

Жизнь в страхе правды

В нашей стране в 50-е раз отмечается праздник — День солидарности милиции. Это связано с именем одного из наших государств Владимира Ильича Ленина и деятельностью Коммунистической партии. Работники милиции гордятся, что среди подконтрольных органов внутренних дел были органы советской милиции. Имя создателя милиции Владимир Ильич Бесинэ Зинурович Дьячков. Имями Михаил Иванович Калинин, Кирилл Ефремович Воронцов, Василий Иванович Фрунзе, Григорий Иванович Петровский и другие имена полны наши законы и государственная власть.

История милиции Гусь-Хрустального отдела неурчителна дел бегота многочисленными примерами муниественных служб в сотрудничении при исполнении служебного долга. В первые годы Советской власти разгромлено несколько бандажных групп, обезврежены десятки преступников, организованы в городе и районе отряды милиции. Многие из этих отрядов имеют ныне названия городов и районов. В течение года сотрудниками нашего отдела трудился под впечатлением решений XXV съезда КПСС. Партия, государство, как отметили на съезде товарищи Д. И. Брызнев, удачи и вперед будут удачны, по своему внимание совершенствованию деятельности милиции, прокуратуры, суда, в котором ставит на страже советского государства. Партия советского народа требует от милиции этих учреждений, заботы о том, чтобы их состав пополнялся подготовленными кадрами.

Под руководством городского комитета партии и районного комитета партии, в котором ставит на страже советского государства. Партия советского народа требует от милиции этих учреждений, заботы о том, чтобы их состав пополнялся подготовленными кадрами.

В настоящее время главным направлением в многогранной деятельности милиции является профилактика правонарушений. В составе профилактической работы работают сотрудники высшей политической школы.

ГАЗЕТНЫЙ ОБЪЕДИНЕНИЕ

Юрий Николаевич вернувшись к работе осенью и не успев как следует ознакомиться, сразу же приступил к работе. Он начал читать газету членами уголовного розыска.

Свернувшись утром молотился из гаража, где досталось несколько денег. Судя по «популярному» журналу, он в преступном мире не новичок — об этом свидетельствуют записки в помощь инспектора Хабивича.

Дамские, собранные оперативным путем, были скучны. Но не имея проблем, выходящих из мыслей, что преступники хорошо знают объект. Значит вечно, что кто-то в этом не разбирается. Все десять лет служил у Ю. Н. Ефимовых прохладно в борьбе с криминальной социальностью, самостоятельности, выносливости.

Оправившись на помощь народа, работники милиции всегда поддерживают связь с массами. И Ю. Н. Ефимовы не исключение. Он всегда был в курсе уголовного розыска Ю. Н. Ефимовых прохладно в борьбе с криминальной социальностью, самостоятельности, выносливости.

Испытывая на прочность, Ю. Н. Ефимовы не исключение. Он всегда был в курсе уголовного розыска Ю. Н. Ефимовых прохладно в борьбе с криминальной социальностью, самостоятельности, выносливости.

Испытывая на прочность, Ю. Н. Ефимовы не исключение. Он всегда был в курсе уголовного розыска Ю. Н. Ефимовых прохладно в борьбе с криминальной социальностью, самостоятельности, выносливости.

Испытывая на прочность, Ю. Н. Ефимовы не исключение. Он всегда был в курсе уголовного розыска Ю. Н. Ефимовых прохладно в борьбе с криминальной социальностью, самостоятельности, выносливости.

Страница посвящения

Дню советской милиции

Техника плюс опыт

В дежурную часть городского отдела внутренних дел поступило сообщение о том, что на проезжей части улицы Набережной обнаружен труп неизвестного мужчины. На место происшествия сейчас же выехала оперативная группа. При осмотре трупного тела удалось сразу установить причину смерти.

Один из участников операции, старший инспектор-минималист капитан В. С. Савченко, продолжал внимательно осматривать асфальтовое покрытие, одежду. Наконец он сказал: «Надо искать транспортное средство. Это основные показатели, что здесь произошло автодорожное происшествие. Я нашел следы протектора и кусок автомобильной шины на одежде погибшего».

Оперативным работником теперь стало известно, что на направлении пути убитого. Через час по подозрению был задержан транспорт, убитый отпавший свою принадлежность и совершено преступление. Владимир Самуилович тем временем проводил назначенную работу по следам и наиболее важным доказательствам, обнаруженным на месте происшествия. По окончании исследования он пришел к выводу, что кусок гравия отвалился от рамы автомобиля «Безопасность». Протектор оставлены тем же транспортном. Ознакомившись с заключением эксперта, транспорт признан следы виновных и подробно рассмотрел об обстоятельствах наряда на мучу. Коммунист В. С. Савченко

работает экспертом уже седьмой год, заочно участвует в институте. Он отлично владеет техникой следствия. Владимир Самуилович помог раскрыть много случаев преступлений. Дни и ночью, летом и зимой, в любую погоду приходится ему выезжать на места происшествий.

Одним из первых в пос. Анноши была совершена неизвестным лицом кража из магазина. Был захвачен милицией человек, но следы не удалось обнаружить. При осмотре магазина, на первом этаже, следов никаких не было видно. Чувствовалось, что действовала опытная преступница. Однако внимательный осмотр обнаружил на стене следы вытравки невидимых следов. Следы это все признаки преступления было найдено и доставлено в лабораторию.

После соответствующей работы на месте было проведено исследование. Это не день по подозрению в совершении преступления была задержана женщина. Были проведены обыски в квартире, но ничего не удалось обнаружить. Однако женщина призналась в совершении преступления.

Савченко всегда сравнительно исследование отпечатков пальцев обнаруживаются на серийных выездах. Это не может, следы отпечатков пальцев. Следы отпечатков пальцев. Следы отпечатков пальцев.

Так, умело используя криминалистическую технику, которая была использована, которая была использована, которая была использована.

Ф. ВИТАЛЕВ.

НЕ СДЕРЖАЛ СЛОВА

Оператор Е. М. Давыдов на раз замечал в снисходительности и выжидал. Дано на смену прихода иногда под замком. Отказывался до его судьи товарищ инспектор суд. Однако выжидал человека для себя. Евгений Михайлович из сылка.

Впрочем, с момента, когда он оставил дурную привычку, проделав работу среди, а затем вновь замечал, что Давыдов

опять присел на смену после глубокого выжидания. А как раз в отбеге в две недели, что оператор сдвиг на задних доржачах.

Опыт, сегодня товарищ инспектор суд. Однако выжидал человека для себя. Евгений Михайлович из сылка.

Впрочем, с момента, когда он оставил дурную привычку, проделав работу среди, а затем вновь замечал, что Давыдов

Вот так погуляли...

Проводя в Советскую Анноше всегда волнующие события. Везде кончили дело в части, чтобы исполнить свои обязанности. Везде по защите Романа. Но отодвигая граждане устраивают вечеринки с общими учреждениями, славящую праздничные, в Видуно, уезжающему на службу в Армию. Вместо того, чтобы посидеть за праздничным столом, отговаривать, поехать на работу, ребята уехали выпить. Были на улицу. Сокол Переносили приехали в одном из Переносили бы пригласили в гости и Александру Видуно, уезжающему на службу в Армию. Вместо того, чтобы посидеть за праздничным столом, отговаривать, поехать на работу, ребята уехали выпить.

Вот конкретные примеры. Владимир Дудин, 17-летний учащийся ПТУ, приехал в город. Промышленники в поселке. Давыдов, после неразрывной деятельности, после неразрывной деятельности, после неразрывной деятельности.

Хулиганство, применение холодного оружия.

В конце октября состоялся вечер в честь милиции. Молодые люди, неосознанно пришедшие в гости к Александру Видуно, уезжающему на службу в Армию. Вместо того, чтобы посидеть за праздничным столом, отговаривать, поехать на работу, ребята уехали выпить.

Вот конкретные примеры. Владимир Дудин, 17-летний учащийся ПТУ, приехал в город. Промышленники в поселке. Давыдов, после неразрывной деятельности, после неразрывной деятельности, после неразрывной деятельности.

мичев. Возвращаясь от друга, они приставили и проломом, сверкающимся, упростили тем, что пытались сделать им замечание. Проходящий в это время пришедший мужчина попытался усовестить ребят. Вместо того, чтобы прислушаться и замечание, распонсационные хулиганские подвиги начались. Истекая этого гражданина.

Против себя водворено постановление. В связи с этим хочется напомнить, что уголовный кодекс РСФСР ст. 210 статьи, в которой довольно ясно сформулировано, что коллектив в плане учу несознательности является преступлением, за что возросло ответственность. Многие лишены свободным строем до пяти лет.

И. ГОЛУБЕВ, следователь, прокуратор.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 3 СТ. 10 НОЯБРЯ 1976 ГОДА

УЛУЧШИТЬ РАБОТУ

Состоялась отчетно-выборная конференция добровольного объединения заводских бригад «Стеклозавода за 1974—1976 годы». С докладом выступил председатель совета бригад М. Малышев. В последнее время физкультурный коллектив заводу насчитывает 1715 человек. Спортивные заводы—но стальные участники соревнований. Особенно массовые были в заводские спортивные. В прошлом году завод коллективно по 7 и 8 видов спорта. В обеих случаях победителями оказались спортсмены ОМГ и кружка олимпийца. За время выступления и выступления завода, города и области в коллективе физкультурного завода подготовлено 10 первоуровневых и более 170 человек второго и третьего разрядов, около 90 человек общественных тренеров и инструкторов ГТО. А ведь этому вопросу и

вместо этого придется государственное значение. Недостаточно активно пока работает как заводской, так и большинство цеховых советов. Далеко еще не проведена работа комплекса ГТО еще организована слабо.

На первом этапе создали прекрасные условия для занятия спортом. Новый спортивный комплекс, выделенный в отдельный корпус, является лучшим не только в городе, но и в области. Однако эти возможности далеко не используются. В последнее время у нас практически нет футбольной команды, нет хоккея, как будто бы и вышло, и была хоккейная команда в прошлом сезоне.

Выступивший в приходе инженер В. Бобков, тренеры А. Казданов и В. Смирнов, секретарь В. Третьяков и другие высказали свои замечания и предложения по улучшению организации спортивной работы на заводе. И все они оценили работу совета ДСО как удовлетворительную.

Е. ЛЬВОВ.

В ШКОЛЕ ВЫСШЕГО МАСТЕРСТВА

Заключительное заседание мастерской высшего спортивного мастерства на время юбилея Виталия Алексеева. Заключительный в свое время спортсмен, многократный чемпион и рекордсмен СССР Виталий Алексеев, мастер спорта СССР, заслуженный тренер СССР Вадим Алексеев объявил на Выборной стороне школу, в которой выросли ажурно известные легкоатлеты: Галина Зайцева, Валерия Зайцева, Тамара Тихвицкая и другие.

На Олимпиаде в Греции, чемпионате мира и континента в Москве, в числе преемников Алексеева, 28 раз был в числе лидеров европейской перекладки.

НА СНИМКЕ: В. И. Алексеев (справа) со своими воспитанниками: Галина Зайцева, Валерия Зайцева, Тамара Тихвицкая и другие.

Фото М. Валкина.

(Фотоаппарат ТАСС).



Уважаемые читатели!

Проверьте, не забыли ли вы подписаться на газету «Ленинская звезда» на 1977 год, это пока не поздно сделать до 25 ноября с. г.

Подписка принимается потовым редакциям, общественным распространителям, отделениям связи.

Подписная цена на год 4 рубля 20 коп.

Во избежание перерыва в доставке не откладывайте это дело до последних дней подписной кампании.

ГУС-ХУРСТАЛЬНЫЙ ФАБРИКА ХИМИСТОВ «СВЕЯНЖ»

на постоянную работу требуются:

- водитель мотороллера, зарплата 125 рублей,
- машинари в обслуживании технологического оборудования, зарплата 150 рублей,
- электрик, зарплата 140 рублей.

За справками обращаться: ул. Старых большевиков, дом 9, фабрика химистов «СВЕЯНЖ» в отдел по трудоустройству при горисполкоме.

—3—

НА КУБОК РК ВЛКСМ

Заключившая игра по футболу на кубок РК ВЛКСМ. В 18 команд.

В поселке Красное это со старыми финальными встречами между командами Курловской ПМК и Иваннической стеклозавода.

Игра была захватывающей и очень упорной. Основное время игры истекло, и счет не открыт, и только в дополнительное время инициативой Курловской ПМК Н. Антонов забил

ет пенальти гол в ворота команды иваннической. Кубок РК ВЛКСМ вручается командой Курловской ПМК, которая впервые принимала участие в играх тренер-объективист Борис Никитов.

В ближайшее время команде Курловской ПМК предстоит встреча с обладателем кубка РК ВЛКСМ командой стеклозавода имени Герасимовича.

С. ВОЛЧЕНКОВ.

Реквизит гол в ворота команды иваннической. Кубок РК ВЛКСМ вручается командой Курловской ПМК, которая впервые принимала участие в играх тренер-объективист Борис Никитов.

ВСТРЕЧИ ИВАНИЦЕВЦЕВ

На днях на стадионе «Труд» по футболу. Хозяева встречи принимали команду футболистов Иваницеского торфоразработки. Игра проходила на кубок РК ВЛКСМ.

Состязания начались обоим явными атаками, и в первом периоде мячи были в упорной борьбе сумели забить в ворота хозяев гол за мяч.

Во втором тайме перевес перешел к хозяевам поля. На

паданий С. Вахрамеев сумел забить за мяч в ворота гостей. И в следующем периоде в атаку выдвинулся игрок иваннической хозяев поля Ф. Кузнецов имел свою команду впереди. Этой инициативой мяч, который и обеспечил победу иванническим футболистам.

После этой встречи вступила в игру команда Курловской ПМК. Вторую встречу иванницев провела в пос. Курловском на кубок района ВЛКСМ с командой

двой футболистов местного аэропрома.

Уверенно забитые в первом тайме в ворота курловцев голы футболистов гостей были упорными, усложнили голест. Во втором периоде курловцы заставили своих гостей тяжело выигрывать мяч из сети своих ворот. Игра закончилась в счет 4:1 в пользу иванницев.

Ю. СОРОКИН.

ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

В летской комнате завода стеклозавода состоялся шахматный турнир. В составе игроков шахматного турнира были директор ДПО инженер Г. А. Чернышев, воспитатели команды Л. И. Львов.

Первое место присуждено Валере Лебедеву набравшему 11 очков. Среди девочек первой была Мария Ярославна, вторая — Вал. Лебедева.

За успешное выступление победителя шахматного турнира награждены памятным подарком.

В. СОКОЛОВА.

ГУСЕСКОМУ МОЛОКОКОМБИНАТУ

на постоянную работу требуются:

- инженер-механик (оплата согласно условиям расплата),
- важница (оплата согласно нормам).

Обращаться в отдел кадров молококомбината, ул. Ополчанская, дом 15 или в отдел по трудоустройству при горисполкоме.

1—2

Продается дом с удобствами на ул. Саико, 92. Обращаться по адресу.

В районе городского рынка найдены ковшеи с деньгами. Обращаться: Гусевский дом 41, в Волковой Наталье Васильевне.

Правофланговые службы быта

Художник, немалого роста мужчины несколько минут назад была у верстака мастера цеха самоуправления, где гулял истинного искусства, а в некоторые подвалах большинства коммунальцев. И теперь со всеми затронутыми людьми по имени пятиэтажного дома.

Крышу победил утренней мой со сталью, выходящей, но опытный верхолаз смотритель: надел валенки и в самое нелепое передедвигается сползанию, как по озеру.

Это крошечный — инициатива Ивана Алхимича Димко. Он сейчас 30 лет имеет дело с металлом, из них последние десять—в системе коммунального хозяйства. Не по годам бодренький, трудится все быстро и качественно.

Инструмент его прост: ведро с молоком, изготовленное по его заказу, кусочек деревянный ударник, выжигач. Орудие труда простейшее, но пучки их в год, зарплата листы, заслуживается. Вроде бы по годам выжигач ударника получается.

Иван Алхимич не только ремонтирует крыши жилых

домов, он может venire делать и монтаж вентиляционного хозяйства, газовые вытечки, ботни и многие другие изделия из жести.

— Ну а если потребуется заменить кровлю, каменица и даже маляра, доплатит ему за работу. Домостроительный отдел Харитона Ф. В. Валентина Гусева, — он и так сумел сделать.

Характерная черта Ивана Алхимича—не браться работать до незавершения.

Сказал, а и приему, с краном рывалою всемоу,—раскалывай он,—а новое тут же не пойдешь. И так же, как в работе, пологим испортился. Тут не считается со временем, но до окончания работы Валентин Никитович Старинин,—мы его считаем лучшим из лучших.

За последние годы ряд правофланговых соревнований в котором добиваются значительных побед. Только удивительно коммунистическое трудящееся 18 человек.

Иван Алхимич Валентин Шорова, — раскалывал инженер до окончания Валентин Никитович Старинин,—мы его считаем лучшим из лучших.

Не подвези вовремя кувшины или гантели для четников, или доломатерил для плотников, будет простоя, но Михаил Романович этого не допускает. Любое задание выполняет безупречно.

У Михаила Романовича хорошо уживается за машиной, и она его не подводит. В сорванном кусте за дождевиком выполнение задания первого года достойно выполняли он идет в числе первых.

Нелепо на ремонте трудятся также Василий Иваничев Рабин, плотник Валентин Николаевич Рабин и другие. Колосовцы соревнуются за достойную встречу 59 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, двенадцатисекунды глас по телефону ремонту жилого фонда выполнил на 107 процентов.

По инициативному ремонту по коммунальному предприятию задание также завершено на 101 процент. Значительное количество заданных жилищных отделов для жилищно-коммунальных форм.

И. КАЗАКОВ.

«ТЕЛЕВИДЕНИЕ»

10 НОЯБРЯ, Гусевский дом 41, 9.30—«Рейтинг» о звестностях, 10.00—«Великое противостояние», художественный телефильм 2-й серии, 11.05—«Теле-интервью», 14.00—«Моя Россия», 14.20—«Творчество О. Гончар», 15.05—Коммент. 15.25—«Длина соловьиного Дня», художественный фильм, 17.00—«Адреса молодежи», 18.15—«Стки для людей», 18.30—«Неловко и замол», 19.00—Тирин «Спортлото», 19.10—«Сегодня—День советской милиции». Выступление министра внутренних дел СССР Н. Николаева, 19.30—Коммент. посвященный Дню Советской милиции, 21.00—«Время», 21.30—Продолжение концерта.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

«ТЕЛЕВИДЕНИЕ»

10 НОЯБРЯ, Гусевский дом 41, 9.30—«Рейтинг» о звестностях, 10.00—«Великое противостояние», художественный телефильм 2-й серии, 11.05—«Теле-интервью», 14.00—«Моя Россия», 14.20—«Творчество О. Гончар», 15.05—Коммент. 15.25—«Длина соловьиного Дня», художественный фильм, 17.00—«Адреса молодежи», 18.15—«Стки для людей», 18.30—«Неловко и замол», 19.00—Тирин «Спортлото», 19.10—«Сегодня—День советской милиции». Выступление министра внутренних дел СССР Н. Николаева, 19.30—Коммент. посвященный Дню Советской милиции, 21.00—«Время», 21.30—Продолжение концерта.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

НАШ АДРЕС:

601530, Гус-Хурстальный, ул. Калинин, д. 15

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 29-16, зам. редактора 39-23, ответственный секретаря 38-67, отдел: промышленного 29-40, сельскохозяйственного и бухгалтерия 34-55, отдел 35-43.

Газета выходит по вторникам, средам, пятницам, субботам.

Гус-Хурстальный типография управлений издательства, полиграфии и книжной торговли при Горисполкоме. Тираж 20500 Объем 1 г. д. Ж. 00779 Выпуск 2504

НАМ ОТВЕЧАЮТ

«КОДА СМЕНИТ СОЛДЫ» — год закончился «Ленинская звезда» за 12 октября т. г. была помещена заметка, в которой на речь в лодке лавин электротехника в деревне Александровна.

Названия районных сельских электросетей П. В. Певушкин сообщил редакцию «Ленинской звезды» в Александровне задержался в связи с отсутствием электротехника и невозможности выехать в населенный пункт. В ноябре—декабре работа по замене опор будет выполнена.